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Αλλαγές στη βελτιωμένη έκδοση του συστήματος ΥΜΣ
Αυτόματη παραγωγή εγγράφων
Κατά τη διάρκεια μιας υπόθεσης σύστασης εταιρείας στο σύστημα ΥΜΣ, υπάρχουν σημεία στα οποία απαιτείται από το χρήστη να συμπληρώσει κατάλληλα κάποια από τα υποδείγματα εγγράφων της ΚΥΑ και να τα ανεβάσει υπογεγραμμένα στο σύστημα. Τέτοια έγγραφα είναι τα:

· Ι-1 ή Ι-5: (Ι-1) Εξουσιοδότηση – Υπεύθυνη Δήλωση των ιδρυτών  με την οποία εξουσιοδοτούν κάποιον τρίτο σαν υπεύθυνο επικοινωνίας για την ίδρυση της επιχείρησής τους και (Ι-5) Εξουσιοδότηση – Υπεύθυνη Δήλωση των ιδρυτών με την οποία εξουσιοδοτούν κάποιον ανάμεσά τους σαν εκπρόσωπό τους.
· Ι-3 ή Ι-4: (Ι-3) Εντολή – Υπεύθυνη Δήλωση των ιδρυτών ή του εκπροσώπου τους για τη σύσταση ΟΕ ή ΕΕ και (Ι-4) Εντολή – Υπεύθυνη Δήλωση των ιδρυτών ή του εκπροσώπου τους για τη σύσταση εταιρείας με συμβολαιογραφική πράξη.
· ΙΙ-4: Αναγγελία Εγγραφής / Επανεγγραφής εταίρου στον ΟΑΕΕ.

· ΙΙΙ-1: Ανακοίνωση καταχώρησης ΓΕΜΗ στην αρμόδια Υπηρεσία / Τμήμα ΓΕΜΗ.
· ΙΙΙ-3: Ανακοίνωση καταχώρησης ΓΕΜΗ στο Εθνικό Τυπογραφείο. 

· ΙΙΙ-5: Αίτημα εγγραφής της εταιρείας στο Επιμελητήριο.
· ΙΙΙ-7: Βεβαίωση σύστασης από την ΥΜΣ στην εταιρεία / εκπρόσωπο
Στην πρώτη έκδοση του συστήματος ο χρήστης, έπρεπε κα κατεβάζει κάθε τέτοιο υπόδειγμα και να το συμπληρώνει, εισάγοντας πολλές φορές τα ίδια δεδομένα (στοιχεία εταιρείας, στοιχεία ιδρυτών κλπ), κάτι που εκτός από χρονοβόρα διαδικασία άφηνε και περιθώρια για λάθη.
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Δήλωση Δραστηριοτήτων της Εταιρείας
Μέχρι τώρα η δήλωση των δραστηριοτήτων μιας νεοσυσταθείσας εταιρείας γινόταν στο στάδιο της απόδοσης ΑΦΜ, δηλαδή μετά την εγγραφή της στο ΓΕΜΗ, τις πληρωμές, τις εξουσιοδοτήσεις, την υπογραφή του καταστατικού κλπ. Οι δραστηριότητες, λοιπόν, ορίζονταν προς τα τελευταία στάδια της διαδικασίας. Το γεγονός αυτό, σε συνδυασμό με την ύπαρξη ΚΑΔ που δεν υπάγονται στην ΥΜΣ, όπως πχ οι ΚΑΔ υγειονομικού ενδιαφέροντος, οδηγούσε στον εξής κίνδυνο: να φτάσει ο χρήστης στο σημείο απόδοσης ΑΦΜ για να ανακαλύψει πως η εταιρεία που ιδρύει δεν μπορεί να συσταθεί από ΥΜΣ. Έτσι ο χρήστης θα έχει χάσει πολύτιμο χρόνο, ενώ θα μπορούσε από την αρχή να ενημερώσει τους ενδιαφερόμενους πως δεν μπορούν να ιδρύσουν την εταιρεία τους σε αυτόν. Επιπλέον, θα πρέπει να προβεί σε ένα σύνολο ενεργειών (σπαταλώντας κι άλλο πολύτιμο χρόνο) για να ακυρώσει την εγγραφή της εταιρείας στο ΓΕΜΗ, τις πληρωμές που έχουν γίνει κλπ. 
Οι απαγορευμένοι ΚΑΔ έχουν αφαιρεθεί από τη λίστα δραστηριοτήτων που μπορεί να επιλέξει ο χρήστης. Για να λυθεί το πρόβλημα της διαπίστωσης αδυναμίας ίδρυσης της επιχείρησης σε καθυστερημένο στάδιο, κρίθηκε αναγκαίο να γίνεται η δήλωση των δραστηριοτήτων στην αρχή της διαδικασίας.
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Κάτι ακόμα που θα παρατηρήσει ο χρήστης στη νέα έκδοση, σχετικά με τις δραστηριότητες, είναι πως αν το WS απόδοσης ΑΦΜ λόγω κάποιου λάθους τον οδηγήσει πίσω ώστε να συμπληρώσει ξανά τις φόρμες που αφορούν την έναρξη στην εφορία, οι δραστηριότητες δεν θα χρειαστεί να οριστούν εξαρχής. Αυτή η αλλαγή εξοικονομεί πολύ χρόνο στον χρήστη του συστήματος, καθώς πολύ συχνά μέχρι τώρα έχει χρειαστεί να εισαχθεί μεγάλο πλήθος ΚΑΔ ξανά και ξανά.
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Αναδιάταξη βημάτων της διαδικασίας
Για να επιτευχθεί η αυτόματη παραγωγή εγγράφων όπως η εξουσιοδότηση και η χορήγηση εντολής, καθώς και ο έγκαιρος έλεγχος εγκυρότητας των ΚΑΔ, χρειάστηκε μια μικρή αλλαγή στη ροή της κυρίως διαδικασίας σύστασης. 
Στην προηγούμενη έκδοση ο χρήστης πρώτα όριζε νομική μορφή, μετά ακολουθούσε το βήμα των εξουσιοδοτήσεων και του ελέγχου των προσκομιζόμενων εγγράφων και έπειτα τα στοιχεία ιδρυτών, η προετοιμασία αίτησης και η χορήγηση εντολής. Τώρα ο χρήστης ξεκινά ορίζοντας τις δραστηριότητες της επιχείρησης, στη συνέχεια επιλέγει νομική μορφή, ακολουθεί η εισαγωγή των στοιχείων των ιδρυτών, η προετοιμασία αίτησης και ακολουθούν οι εξουσιοδοτήσεις, ο έλεγχος προσκομιζόμενων εγγράφων και η χορήγηση εντολής. Κατά τα άλλα τα βήματα της διαδικασίας είναι ίδια με εκείνα της προηγούμενης έκδοσης.
Τροποποίηση Στοιχείων Ιδρυτών

Μέχρι τώρα αν τα στοιχεία ενός ιδρυτή ήταν λανθασμένα, ο χρήστης έπρεπε πρώτα να διαγράψει το συγκεκριμένο χρήστη και στη συνέχεια να τον εισάγει εξαρχής, συμπληρώνοντας ξανά όλα τα στοιχεία του. 
Πλέον υπάρχει δυνατότητα διόρθωσης μόνο εκείνων των στοιχείων του ιδρυτή που χρειάζονται διόρθωση.
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Μονοπρόσωπη ΕΠΕ, ΙΜΕ ΕΠΕ, Μονοπρόσωπη ΙΜΕ ΕΠΕ
Στην περίπτωση Μονοπρόσωπης ΕΠΕ, όπου ο μοναδικός εταίρος είναι και εκπρόσωπος το βήμα της Εξουσιοδότησης παραλείπεται, οπότε μετά το βήμα της προετοιμασίας αίτησης έρχεται κατευθείαν ο έλεγχος των προσκομιζόμενων εγγράφων και η χορήγηση εντολής προς την ΥΜΣ για τη σύσταση της επιχείρησης.
Οι νομικές μορφές «ΙΜΕ ΕΠΕ» και «ΙΜΕ Μονοπρόσωπη ΕΠΕ» έχουν αφαιρεθεί από τη λίστα επιλογής νομικής μορφής, καθώς δεν μπορούν να ιδρύονται πλέον από ΥΜΣ.
Προειδοποιήσεις
Σε πολλά σημεία της διαδικασίας έχουν μπει βοηθητικά ή προειδοποιητικά μηνύματα με κόκκινο χρώμα, ώστε να εντείνουν την προσοχή του χρήστη στις αλλαγές της νέας έκδοσης.  Τέτοια σημεία είναι τα βήματα με τα συμπληρωμένα έγγραφα, το βήμα πριν από την προεγγραφή όπου πλέον παρουσιάζονται στο χρήστη τα βασικά στοιχεία που έχει δηλώσει για την εταιρία (επωνυμία, διακριτικός τίτλος, επιμελητήριο, ΔΟΥ, κεφάλαιο) και του δίνεται η ευκαιρία να τα διορθώσει αν υπάρχουν λάθη σε αυτά, το βήμα καταστατικού κα.
Βοηθητική Εφαρμογή
Στην αρχική οθόνη του συστήματος, κάτω αριστερά, έχει προστεθεί ένας σύνδεσμος «Έλεγχος Επωνυμίας – ΚΑΔ» που οδηγεί σε μια βοηθητική εφαρμογή την οποία μπορούν να χρησιμοποιούν οι χρήστες χωρίς καν να έχουν ξεκινήσει κάποια υπόθεση σύστασης  εταιρείας.
Το URL αυτής της βοηθητικής εφαρμογής είναι το: http://geminet.gr/ossutility/ 
Με αυτήν την εφαρμογή, παρέχεται η δυνατότητα κάποιων ελέγχων πριν ακόμα η ίδια η διαδικασία της ίδρυσης ξεκινήσει. Καταρχήν, η ΥΜΣ μπορεί να ελέγξει το ΓΕΜΗ για τη διαθεσιμότητα των στοιχείων επωνυμίας που επιθυμεί να χρησιμοποιήσει στην προς ίδρυση εταιρεία. Η αναζήτηση εδώ λειτουργεί ακριβώς όπως και μέσα στη διαδικασία. Ο χρήστης εισάγει τα στοιχεία που θέλει και επιστρέφεται λίστα με εταιρείες του ΓΕΜΗ που περιέχουν τα στοιχεία που δόθηκαν στην επωνυμία ή (και) στον τίτλο. Η αναζήτηση μπορεί να γίνει σε κάποιο συγκεκριμένο επιμελητήριο ή σε όλα.

Επιπλέον, η ΥΜΣ μπορεί να ελέγξει αν οι Κωδικοί Αριθμοί Δραστηριότητας (ΚΑΔ) της προς ίδρυση επιχείρησης υπάγονται στις αρμοδιότητές της ή η ίδρυση επιχείρησης με αυτούς τους ΚΑΔ δεν μπορεί να γίνει μέσω της ΥΜΣ (πχ. ΚΑΔ υγειονομικού ενδιαφέροντος). Έτσι μπορεί να ενημερώσει εγκαίρως τους ενδιαφερόμενους χωρίς να χρειαστεί να ξεκινήσει καν υπόθεση στο σύστημα.
Στη νέα έκδοση του συστήματος τα παραπάνω έγγραφα συμπληρώνονται αυτόματα με τα στοιχεία που έχει εισάγει ο χρήστης στο σύστημα. 





Ο χρήστης πλέον χρειάζεται να κατεβάζει το συμπληρωμένο έγγραφο αντί του υποδείγματος, να το ελέγχει και πιθανόν να το τροποποιεί, να το υπογράφει και τέλος, να το ανεβάζει ξανά στο σύστημα.





Πλέον η διαδικασία σύστασης εταιρείας ξεκινά με τη δήλωση των δραστηριοτήτων της. 





Ο χρήστης ορίζει τις δραστηριότητες της επιχείρησης στην αρχή και αυτές είναι στη συνέχεια διαθέσιμες, όπως τις όρισε, όταν φτάσει στο στάδιο απόδοσης ΑΦΜ. Εκεί μπορεί αν θέλει να τις τροποποιήσει. 





Αν όμως, στο αρχικό στάδιο σταθεί αδύνατο να ορίσει τις δραστηριότητες που θέλει (επειδή δεν τις βρίσκει στη λίστα των επιτρεπτών για την ΥΜΣ δραστηριοτήτων), ενημερώνει τους ενδιαφερόμενους και ακυρώνει εγκαίρως τη διαδικασία στο σύστημα. 





Οι δραστηριότητες της επιχείρησης ορίζονται μόνο μια φορά. 








Στην οθόνη διαχείρισης των ιδρυτών, είτε είναι νομικά πρόσωπα, είτε φυσικά, υπάρχει πλέον επιλογή τροποποίησης. Με την επιλογή αυτή εμφανίζονται όλα τα στοιχεία του ιδρυτή και γίνεται διόρθωση μόνο σε αυτά που χρειάζεται. 





Ο χρήστης δεν χρειάζεται πια να σβήνει τελείως τον ιδρυτή και να εισάγει όλα τα στοιχεία του από την αρχή. 
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